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English

safety

Read these instructions carefully and retain
for future reference.

¢ Remove all packaging and any labels.

If the cord is damaged it must, for safety
reasons, be replaced by KENWOOD or an
authorised KENWOOQOD repairer.

Make sure that the voltage on the appli-
ance rating plate corresponds to that of
the mains electricity.

Never leave the appliance unattended
when connected to the power supply;
unplug it after every use.

Never place the appliance on or close to
sources of heat.

Always place the appliance on a flat, level
surface during use.

Never leave the appliance exposed to the
elements (rain, sun, etc....).

Make sure that the power cord does not
come into contact with hot surfaces.

This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and per-
sons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge only if they have been
given supervision or instruction concern-
ing use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Do not
allow children to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must not
be carried out by children unless they are
older than 8 and supervised.

Children under age 8 should not be
allowed to handle appliance and its power
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cord which must be kept out of their
reach.

Never place the appliance body, plug

or power cord in water or other liquids;
always wipe clean with a damp cloth.
Always unplug the power cord from the
electricity mains before fitting or removing
single attachments or before cleaning the
appliance.

Always make sure that your hands are
thoroughly dry before using or adjusting
the switches on the appliance, or before
touching the power plug or power con-
nections.

To unplug the appliance, grip the plug and
remove it directly from the power socket.
Never pull the power cord to unplug the
appliance.

Do not use the appliance if the power cord
or plug are damaged or if the appliance
itself is faulty; all repairs, including substi-
tution of power cord, must be carried out
exclusively by an assistance centre or by
authorized technicians in order to avoid all
risks.

In case of using extension leads, these
must be suitable for the appliance power
to avoid danger to the operator and for
the safety of the environment in which the
appliance is being used. Extension leads,
if not suitable, can cause operating anom-
alies.

Never allow the cord to dangle in places
where it may be grabbed by a child.

Do not threaten the safety of the appli-
ance by using parts that are not original
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or which have not been approved by the
manufacturer.

This appliance is designed for HOME USE
ONLY and may not be used for commer-
cial or industrial purposes.

This appliance conforms to the directives
2006/95/EC and EMC 2004/108/EC, and
to the regulations (EC) No. 1935/2004 of
27/10/2004 regarding material in contact
with foods.

Any changes to this product that have not
been expressly authorised by the manu-
facturer may lead to the user’s guarantee
being rendered null and void.

In the event that you decide to dispose of
the appliance, we advise you to make it
inoperative by cutting off the power cord.
We also recommend that any parts that
could be dangerous be rendered harm-
less, especially for children, who may play
with the appliance or its parts.

Packaging must never be left within the
reach of children since it is potentially dan-
gerous.

Avoid contact of hands, hair and kitchen-
ware with moving parts.

Never insert food with hands. Always use
the food presset.

Blades are sharp, handle them with care.
Do not use appliance if blades are dam-
aged.

Do not use the appliance for grinding hard
and dry food to prevent blades from dam-
aging.

Do not remove food from die with your
fingers while the appliance is running to
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avoid the risk of severe injuries.

During operation, never unplug the appli-
ance from the socket to switch it off direct-
ly. Make sure first the ON/OFF knob is on
“0” position before unplugging the appli-

ance.

Use appliance only when it is completely
and properly assembled.

key
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Rotation reverse button

OFF button

ON button

Filling tray

Grinder body unlocking button
Appliance body

Meat grinder body

Spindle

Blade

Dies (small/big hole)

Nut

Sausage attachment

Sausage die

Attachment for meatballs
Attachment for pastry with deco-
rative strip

Food presser

assembly

attention:

Before the first use, clean all the
components that will come in contact
with food.

attention:

Before assembling, make sure the
OFF button (B) is pressed and that
the appliance is unplugged.

Meat grinder assembly

Insert spindle (H) into the meat
grinder body (G), by pressing it
until it locks (Fig. 2).

Mount blade () - Fig. 3 - on the
spindle axle (H).

According to specific needs,
select the required die (L) suitable
to the size of disk holes (large or
small hole). The die with the large
hole permits to grind meat roughly,

while the small hole one grinds it
finely.

Position the selected die into the
meat grinder body (G), so that the
side holed disk notches perfectly fit
in the appropriate slots situated on
the meat grinder body (G) - Fig. 4.
Insert and tighten the nut (M) on
the meat grinder body (G) to make
sure all components are properly
in place (Fig. 5).

Position the meat grinder body
(G) assembled in the appropriate
housing on the appliance body
(F) with the arrow aligned to the
sign “@ " (Fig. 6); press it slightly
and rotate anticlockwise, until the
arrow reach the symbol Q to
lock it properly (Fig. 7).

Position the filling tray (D) onto the
grinder body (G) (Fig. 8).

attention:

Make sure the spindle (H) is fully
inserted, otherwise the blade () can-
not be properly positioned.

attention:
Blades are sharp, handle them with
care.

attention:

Position the blade (1) with the flat
cutting surface facing the external
part of the spindle (H). In case of an
improper assembly of the blade, it
might be damaged permanently and
meat might not be ground.



attention:
Meat pieces should fit in the the tray
inlet (D) and be boned.

Sausage attachment assembly
Insert spindle (H) and blade (l) into
the meat grinder body (G), as pre-
viously described.

- Position the sausage die (O) into
the meat grinder body (G), so

that the side holed disk notches
perfectly fit in the appropriate slots
situated on the meat grinder body
(G) - Fig. 4.

Insert the sausage attachment (N)
into the nut (M) - Fig. 9.

Insert and tighten the nut (M) with
the accessory on the meat grinder
body (G).

- Position the meat grinder body (G)
assembled on the appliance body
(F) and assemble the filling tray (D),
as previously described.

Place a small, cleaned sausage
casing onto the sausage attach-
ment (N), then place the previously
ground meat in the filling tray (D).

Assembly of meatball attach-
ment
- Insert spindle (H) into the meat
grinder body (G), by pressing it
until it locks (Fig. 2).
Note: Don't mount the blade (I).
- Position both sides of meatball
attachment (P) onto the spindle (H)
so that the side notches of the rear
attachment ring perfectly fit in the
appropriate slots situated on the
meat grinder body (G) - Fig. 10.
Insert and tighten the nut (M) on
the meat grinder body (G).
Position the meat grinder body (G)
assembled on the appliance body
(F) and assembile the filling tray (D),
as previously described.

Assembly of pastry attachment
- Insert spindle (H) into the meat
grinder body (G), by pressing it
until it locks (Fig. 2).
Note: Don't mount the blade (I).
- Position the plastic disk of the
pastry attachment (Q) into the meat
grinder body (G), so that the side
holed disk notches perfectly fit in
the appropriate slots situated on
the meat grinder body (G).
Position the metal pastry (Q) inside
the nut (M) (Fig. 11).
Insert and tighten the nut (M) with
the accessory on the meat grinder
body (G).
- Position the meat grinder body (G)
assembled on the appliance body
(F) and assemble the filling tray (D),
as previously described.
Insert the decorative strip into the
appropriate hole on the metal disk
of the pastry attachment (Q), by
making it slide according to the
drawing to use (Fig. 12).

instructions for use

attention:

Before use, make sure all compo-

nents are properly mounted and the

OFF button (B) is pressed.

- Position an appropriate container
underneath the nut (M) for collect-
ing the food coming out from the
appliance.

- Plug the appliance in and rotate
the ON button (C), the grinding
blade turns anticlockwise; when
the appliance is running, put meat
pieces into the tray (D), then press
them completely down by using
the food presser (R).

- After use, press the OFF button
(B) and unplug the appliance.

attention:

In case of motor stop owing to food

jamming, while grinding or sausage

making, rotate the rotation reverse
button (A) for some seconds and let
the appliance rotate in the reverse
direction; release it and press the ON
button (C) again. If the block persists,
repeat the operation until the problem
is solved.



attention:

Do not use the appliance for more
than 15 consecutive minutes. Leave
the appliance off for at least 30 min-
utes to prevent it from overheating.

attention:

Never press the ON button (C) or
the rotation reverse one (A) before
the appliance motor has completely
stopped. The motor may damage.

helpful tips

- Before grinding, make sure food

does not contain bones, hard ten-

dons, shells, etc.

Do not freeze raw meat and fish

before grinding.

Cook fresh meat within 24 hours.

For better results, prepare sau-

sages one day or two before use.

- Process meat twice in the grinder,
before using the sausage attach-
ment of the meatball ones.

cleaning and
maintenance

attention:

Make sure the OFF button (B) is

pressed and the appliance is off and

unplugged, before proceeding with
disassembly and cleaning.

Remove the meat grinder body

(G) assembled, by pressing the

related releasing button (E) and

rotating it clockwise until the arrow

is aligned with the symbol *

(Fig. 13).

- Remove all components used (the

nut, the die, the accessory for

sausages with the related sup-
port, the attachment for meatballs
and the one for pastry, the blade,
the spindle, the tray and the food
presser).

Hand wash all components,

immersing them in soapy hot

water.

Note: To remove any food from the

die, rinse with cold water; the run-

ning water permits to remove meat
residues, while any other kind of resi-

dues may be removed by means of a

soft sponge and soapy hot water.

- Wipe the outside surface of the
appliance unit with a damp cloth,
and then dry thoroughly.

attention:

Blades (l) are sharp, handle them

with care when cleaning.

attention:
Never immerse the appliance body
(F) in water for cleaning it.

attention:
Never put the components in the
dishwasher.

attention:

Make sure all components are properly
dry before storing the appliance. If dies
are not dry, rust may form.



service and customer
care

@ If you experience any
problems with the operation
of your appliance, before
requesting assistance visit
www.kenwoodworld.com.

@ Please note that your product
is covered by a warranty, which
complies with all legal provisions
concerning any existing warranty
and consumer rights in the country
where the product was purchased.

@ If your Kenwood product
malfunctions or you find any
defects, please send it or bring
it to an authorised KENWOOD
Service Centre. To find up to date
details of your nearest authorised
KENWOOD Service centre visit
www.kenwoodworld.com or the
website specific to your Country.

® Made in China.

IMPORTANT INFORMATION
FOR CORRECT DISPOSAL

OF THE PRODUCT IN
ACCORDANCE WITH THE
EUROPEAN DIRECTIVE ON
WASTE ELECTRICAL AND
ELECTRONIC EQUIPMENT
(WEEE)

At the end of its working life, the
product must not be disposed of as
urban waste.

It must be taken to a special local
authority differentiated waste collection
centre or to a dealer providing this
service.

Disposing of a household appliance
separately avoids possible

negative consequences for the
environment and health deriving

from inappropriate disposal and
enables the constituent materials to
be recovered to obtain significant
savings in energy and resources. As
a reminder of the need to dispose of
household appliances separately, the
product is marked with a crossed-out
wheeled dustbin.



Francais

Avant de lire, veuillez déplier la premiére page contenant les
illustrations

sécurité

Lisez et conservez soigneusement ces
instructions pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

Retirez tous les éléments d’emballage et
les étiquettes.

Si le cordon est endommage, il doit étre
remplacé, pour des raisons de sécurité, par
Kenwood ou par un réparateur agréé Kenwood.
Veérifiez que le voltage électrique de I'ap-
pareil corresponde a celui de votre réseau
électrique.

Ne laissez jamais I'appareil sans sur-
veillance lorsqu’il est branché au réseau
électrique; débranchez-le aprés chaque
utilisation.

Ne placez pas I'appareil au dessus ou pres
de sources de chaleur.

Lors de son utilisation, placez I'appareil sur
une surface horizontale et stable.
N’exposez jamais I'appareil aux agents
atmosphériques externes (pluie, soleil,
etc.).

Veillez a ce que le cable électrique n’entre
jamais en contact avec des surfaces chau-
des.

Cet appareil peut etre utilise par des
enfants ages ou majeurs de 8 ans. Les
personnes presentant des capacites phy-
siques, sensorielles ou mentales redui-

tes ou depourvues d’experience et de
connaissance de I'appareil, ou n'ayant pas
recu les instructions necessaires devront
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utiliser 'appareil sous la surveillance d’une
personne responsable de leur securite ou
devront etre correctement instruites sur
les modalites d’emploi en toute securite
de cet appareil et sur les risques lies a
son utilisation. Il est interdit aux enfants de
jouer avec 'appareil. Les operations de
nettoyage et d’entretien doivent etre effec-
tuees par des enfants ages de plus de

8 ans et, dans tous les cas, sous la sur-
veillance d’'un adulte.

Garder I'appareil et son cordon d’alimenta-
tion loin de la portee des enfants ages de
moins de 8 ans.

Ne pas plonger le corps du produit, la
fiche ni le cable electrique dans I'eau ou
autres liquides, et utiliser toujours un chif-
fon humide pour les nettoyer.

Meme lorsque I'appareil n’est pas en
marche, debrancher la fiche de la prise

de courant electrique avant d’installer ou
de defaire les simples parties ou avant de
proceder au nettoyage.

Vérifier d’avoir toujours les mains seches
avant d’utiliser ou de régler les interrup-
teurs placés sur I'appareil ou avant de
manipuler la fiche et les connexions électri-
ques.

Pour débrancher I'appareil, saisir directe-
ment la fiche en la débranchant de la prise
murale. Ne tirez jamais sur le cable d’ali-
mentation.

Ne pas utiliser 'appareil si le cordon elec-
trique ou la fiche sont endommages ou si
I'appareil est defectueux; toutes les repa-
rations, y compris la substitution du cor-
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don d’alimentation, doivent etre effectuees
exclusivement par le centre de service
apres-vente ou par des techniciens agrees,
de fagon a prevenir tout risque de danger.
En cas d’utilisation de rallonges électri-
ques, ces dernieres doivent étre appro-
priées a la puissance de 'appareil afin
d’éviter tout risque pour I'opérateur et
pour la sécurité du lieu de travail. Les ral-
longes non appropriées peuvent provoquer
des anomalies de fonctionnement.

Ne laissez jamais pendre le cordon la ou |l
pourrait étre tiré par un enfant.

Pour ne pas compromettre la sécurité de
I'appareil, utiliser uniguement des pieces
de rechange et des accessoires originaux,
approuveés par le constructeur.

’appareil a été congu EXCLUSIVEMENT
pour un USAGE DOMESTIQUE et il ne peut
en aucun cas étre destiné a un usage com-
mercial ou industriel.

Cet appareil est conforme aux directi-

ves 2006/95/EC et EMC 2004/108/EC,

et au reglement (EC) N. 1935/2004 du
27/10/2004 concernant les matériaux et
objets destinés a entrer en contact avec
les denrées alimentaires.

Toute modification du produit, non auto-
risé expressément par le producteur, peut
comporter la réduction de la sécurité et la
déchéance de la garantie.

Si vous décidez de vous défaire de cet
appareil, il est fortement recommandé de
le rendre inutilisable en éliminant le cable
d’alimentation électrique. Nous conseillons
en outre d’exclure toute partie de I'appareil
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pouvant constituer une source de danger,
en particulier pour les enfants qui peuvent
se servir de I'appareil pour jouer.

Ne laissez pas les parties de I'emballage a la
portée des enfants car elles constituent une
source potentielle de danger.

Evitez que vos mains, vos cheveux et les
ustensiles de cuisine entrent en contact
avec les parties en mouvement de I'appa-
reil.

N’introduisez jamais les aliments avec vos
mains. Utilisez toujours le presseur.

Les lames sont tranchantes; manipulez-les
avec grande attention.

N’utilisez pas I'appareil si les lames sont
endommageées.

N’utilisez pas I'appareil pour hacher des
aliments durs et secs, autrement les lames
pourraient s’endommager.

N’enlevez pas les aliments autour de la
filiere avec vos doigts lorsque I'appareil est
en marche, de fagon a éviter de graves ris-
ques pour votre intégrité.

Quand I'appareil est en marche, ne
débranchez pas la fiche de la prise de
courant pour I'éteindre directement.
Vérifiez que la poignée de mise en marche
soit avant tout positionnée sur “0”, puis
débranchez la fiche de courant.

Utilisez I'appareil seulement lorsqu’il est
entierement et parfaitement assemblé.
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légende

Poussoir d’inversion rotation
Poussoir d’arrét

Poussoir de mise en marche
Cuve de remplissage
Poussoir de déblocage corps
hachoir

Corps de I'appareil

Corps hachoir

Vis sans fin

Lame

Grilles (trou petit, grand)
Frette

Accessoire a saucisses
Grille pour saucisses
Accessoire a boulettes
Accessoire a patisserie avec
bande décorative

R Presseur

moow>»
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assemblage

attention:

Avant la premiére utilisation, nettoyez
tous les composants qui entreront en
contact avec les aliments.

attention:

Avant de procéder a I'assemblage,
assurez-vous que le poussoir d’arrét
soit appuyé (B) et que la fiche ne
soit pas branchée dans la prise de
courant.

Montage du hachoir

- Introduisez la vis sans fin (H) a I'inté-
rieur du corps du hachoir (G), en la
poussant jusqu’a la butée (Fig. 2).

- Introduisez d’abord la lame (I) (Fig.
3) sur la broche de la vis sans fin
H) .

- Selon les exigences, sélectionnez

la grille désirée (L) en fonction de

la grandeur des trous du disque

(trou large ou petit). Avec le disque

a trou large, il est possible d’ob-

tenir une viande hachée a gros

morceaux, alors qu’avec le disque

a trou petit, on obtient de la viande

hachée finement.

Positionnez la grille choisie sur le

corps du hachoir (G) de fagon a ce

que les crans latéraux du disque
perforé s’encastrent parfaitement
dans les rainures présentes sur le

corps du hachoir (G) (Fig. 4).
- Introduisez et serrez la frette (M)
sur le corps du hachoir (G) pour
étre sOr que tous les composants
soient positionnés correctement
(Fig. 5).
Positionnez le corps du hachoir (G)
ainsi assemblé dans le logement
du corps de l'appareil (F) avec la
fleche alignée au symbole L
(Fig. 6); poussez-le Iégerement et
tournez-le vers la gauche jusqu’a
ce que la fleche soit positionnée
sur le symbole E afin d’obtenir le
blocage complet (Fig. 7).
Positionnez la cuve de remplissage
(D) sur le support du corps du
hachoir (G) (Fig. 8).
attention:
Vérifiez que la vis sans fin (H) soit
introduite a fond, autrement la lame (I)
ne se positionne pas correctement.

attention:
Les lames sont tranchantes, manipu-
lez-les avec soin.

attention:

La lame (1) doit étre positionnée avec
sa surface de coupe plate dirigée
vers 'extérieur de la vis sans fin (H).
Si la lame n’est pas installée correc-
tement, elle peut s’endommager de
fagcon permanente et ne plus hacher
la viande.

attention:

Les morceaux de viande doivent
pouvoir entrer dans la cuve (D) et ils
doivent étre désossés.

Montage accessoire a saucisses

- Introduisez la vis sans fin (H) et la
lame (I) a l'intérieur du corps du
hachoir (G), comme décrit précé-
demment.

- Positionnez la grille pour saucisses
(O) sur le corps du hachoir (G) de
fagon a ce que les crans latéraux
du disque perforé s’encastrent
parfaitement dans les rainures
situées sur le corps di hachoir (G)
(Fig. 4).
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- Positionnez I'accessoire a saucis-
ses (N) a l'intérieur de la frette (M)
(Fig. 9).

- Introduisez et serrez la frette (M)

avec I'accessoire sur le corps du

hachoir (G).

Positionnez le corps du hachoir

(G) ainsi assemblé sur le corps

de l'appareil (F) et montez la cuve

de remplissage (D), comme décrit

précédemment.

- Positionnez un petit boyau propre
sur I'accessoire a saucisses (N), et
introduisez la viande précédem-
ment hachée dans la cuve de rem-
plissage (D).

Montage accessoire a boulettes
- Introduisez la vis sans fin (H) a I'inté-
rieur du corps du hachoir (G), en la
poussant jusqu’a la butée (Fig. 2).
Note: Il n'est pas nécessaire de monter

la lame ()).

- Placez les parties de I'accessoire
a boulettes (P) sur la vis sans fin
(H) de fagon a ce que les crans
latéraux de I'anneau arriere de I'ac-
cessoire s’encastrent parfaitement
dans les rainures situées sur le
corps du hachoir (G) (Fig. 10).

- Introduisez et serrez la frette (M)
sur le corps du hachoir (G).

- Positionnez le corps du hachoir
(G) ainsi assemblé sur le corps
de l'appareil (F) et montez la cuve
de remplissage (D), comme décrit
précédemment.

Montage accessoire a patisserie
- Introduisez la vis sans fin (H) a I'inté-
rieur du corps du hachoir (G), en la
poussant jusqu’a la butée (Fig. 2).
Note: Il n'est pas nécessaire de monter

la lame ()).

- Positionnez le disque en plasti-
que de I'accessoire a patisserie
(Q) sur le corps du hachoir (G) de
facon a ce que les crans latéraux
du disque perforé s’encastrent
parfaitement dans les rainures
situées sur le corps du hachoir
(G).

- Positionnez le disque en métal de
I'accessoire a patisserie (Q) a I'inté-
rieur de la frette (M) (Fig. 11).

- Introduisez et serrez la frette (M)
avec l'accessoire sur le corps du
hachoir (G).

- Positionnez le corps du hachoir

(G) ainsi assemblé sur le corps

de l'appareil (F) et montez la cuve

de remplissage (D), comme décrit

précédemment.

Introduisez la bande décorative

dans le trou situé sur le disque

métallique de I'accessoire a patis-
serie (Q), en la faisant glisser selon
le dessin que vous désirez utiliser

(Fig. 12).

mode d’emploi

attention:

Avant de procéder, vérifiez que tous
les composants aient été assemblés
correctement et que le poussoir d’ar-
rét soit appuyé (B).

- Positionnez un récipient adéquat
sous la frette (M) pour recueillir les
aliments qui sortiront de I'accessoire.
Introduisez la fiche dans la prise
de courant et appuyez sur le
poussoir de mise en marche (C)
(la lame tourne vers la gauche);
lorsque I'appareil est en marche,
introduisez les morceaux de viande
dans la cuve (D), en les poussant
jusqu’au fond avec le presseur (R).
A la fin de I'utilisation, appuyez sur
le poussoir d’arrét (B) et débran-
chez I'appareil de la prise de cou-
rant.

attention:

En cas d’arrét du moteur, dG a
I’encastrement des aliments, durant
le hachage ou la préparation des
saucisses, maintenez le poussoir d’in-
version rotation (A) appuyé pendant
un certain temps et laissez I'appareil
tourner dans le sens inverse; rela-
chez alors le poussoir et appuyez de
nouveau sur le poussoir de mise en
marche (C). Si le blocage persiste,
répétez 'opération jusqu’a la résolu-
tion du probleme.



attention:
N’utilisez pas I'appareil de fagon

continue pendant plus de 15 minutes.

Laissez alors I'appareil éteint pendant
au moins 30 minutes pour éviter sa
surchauffe.

attention:

N’appuyez jamais sur les poussoirs
de mise en marche (C) ou d’inversion
rotation (A) avant que le moteur de
I'appareil ne se soit arrété complete-
ment. Cela pourrait endommager le
moteur.

conseils utiles

- Vérifiez que les aliments soient
désossés, sans tendons durs,
coquilles, etc. avant de les hacher.

- La viande crue et le poisson ne

doivent pas étre décongelés avant

leur hachage.

La viande hachée fraiche doit étre

cuisinée dans les 24 heures.

Pour obtenir de meilleurs résultats,

préparez les saucisses un jour ou

deux avant de les consommer.

- Travaillez la viande deux fois dans
le hachoir, avant d’utiliser I'acces-
soire a saucisses ou I'accessoire a
boulettes.

nettoyage et entretien

attention:

Vérifiez que le poussoir d’arrét (Q)

soit appuyé et que la fiche soit

débranchée de la prise de courant
avant de procéder au démontage et
au nettoyage.

Enlevez le corps du hachoir (G)

ainsi assemblé, en appuyant sur le

poussoir de déblocage (E) et en le
tournant vers la droite jusqu’a ce
que la fleche soit alignée au sym-

bole “d " (Fig. 13).

Retirez tous les composants

employés (la frette, la grille, I'ac-

cessoire a saucisses avec son
support, 'accessoire a boulettes
et celui a patisserie, la lame, la vis
sans fin, la cuve et le presseur).

- Lavez a la main tous les compo-
sants en les longeant dans de I'eau
chaude et du savon.

Note: Pour enlever les aliments dans

les grilles, rincez le disque avec de

I’eau froide; I'eau du robinet liberera

les trous des restes de viande, les

autres résidus éventuellement pré-
sents sur la grille pourront étre élimi-
nés a I'aide d’une éponge souple et
avec de I'eau chaude savonneuse.

- Frottez la surface externe du corps
de I'appareil avec un chiffon humi-
de, puis essuyez avec soin.

attention:

Les lames (l) sont tranchantes :

manipulez-les avec soient durant le

nettoyage.

attention:
Ne plongez jamais le corps de 'appa-
reil (F) dans I'eau pour le nettoyer.

attention:
Ne lavez pas les composants au lave-
vaisselle.

attention:

Vérifiez que tous les composants
soient secs avant de ranger I'appareil.
Si les grilles ne sont pas seches, de
la rouille peut se former.
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service apres-vente

® Sj vous rencontrez des problemes
lors de I'utilisation de votre
appareil, veuillez consulter notre
site www.kenwoodworld.com
avant de contacter le service
apres-vente.

® N’oubliez pas que votre appareil
est couvert par une garantie, qui
respecte toutes les dispositions
|égales concernant les garanties
existantes et les droits du
consommateur dans le pays ou
vous avez acheté le produit.

@ Si votre appareil Kenwood
fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez
I’envoyer ou I'apporter a un centre
de réparation KENWOOD autorisé.
Pour trouver des détails actualisés
sur votre centre de réparation
KENWOOD le plus proche, veuillez
consulter www.kenwoodworld.com
ou le site internet spécifique a
votre pays.

® Concu et développé par Kenwood
au Royaume-Uni.
® Fabriqué en Chine.

17

AVERTISSEMENTS

POUR L’ELIMINATION
CORRECTE DU PRODUIT
CONFORMEMENT AUX
TERMES DE LA DIRECTIVE
EUROPEENNE RELATIVE AUX
DECHETS D’EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES (DEEE).

Au terme de son utilisation, le produit
ne doit pas étre éliminé avec les
déchets urbains.

Le produit doit &tre remis a I'un des
centres de collecte sélective prévus
par I'administration communale ou
auprés des revendeurs assurant ce
service.

Eliminer séparément un appareil
électroménager permet d’éviter

les retombées négatives pour
I'environnement et la santé dérivant
d’une élimination incorrecte, et
permet de récupérer les matériaux
qui le composent dans le but d’une
économie importante en termes
d’énergie et de ressources. Pour
rappeler 'obligation d’éliminer
séparément les appareils
électroménagers, le produit porte
le symbole d’un caisson a ordures
barré.



Tirkce

Okumaya baslamadan 6nce 6n kapadi acin ve agiklayici resimlere bakiniz

guvenhk

Bu talimatlar dikkatle okuyun ve
gelecekteki kullanimlar icin saklayin.
Tam ambalajlari ve etiketleri gikartin.
Kablo hasar gormugse, guvenlik
nedeniyle, KENWOOQOD ya da yetkili

bir KENWOOD servisi tarafindan
degistiriimelidir.

Cihazi kullanmadan 6nce cihaz voltajinin
elektrik sebekenize uyup uymadigini
kontrol ediniz.

Elektrik sebekeye bagli oldugu zaman
cihazi denetimsiz birakmayiniz; her
kullanimdan sonra figten ¢ekiniz.

Urtindi 1s1 kaynaklarinin tizerine veya
yakininda yerlestirmeyiniz.

Kullanim sirasinda cihazi duz, sabit ve iyi
Isiklandiriimis bir yuzeye yerlestiriniz.
Uriini asir atmosferik etkenlere (yagmur,
gunes, vb.) maruz kalacak yerlerde
birakmayiniz.

Cihazin elektrik kablosunun sicak
yuzeylerle temas etmemesine dikkat
ediniz.

Bu cihazin, 8 veya 8 yasindan buyuk
cocuk, fiziksel, duyumsal ya da zihinsel
kapasiteleri kisitli kigiler ya da cihaz
hakkinda bilgiden yoksun ya da kullanim
hakkinda talimat almayan kigiler
tarafindan kullanilmasi takdirde, kullanim
sirasinda guvenliklerinden sorumlu bir
kisinin denetimi altinda olmalilar ya

da cihazin guvenli kullanimi hakkinda

ve kullanimdan dogabilecek tehlikeler
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hakkinda onlara bilgi verilmelidir.
Cocuklarin cihazla oynamalari yasaktir.
Cihazin temizleme ve bakim iglemleri
yalnizca 8 yas ve Uustl ¢ocuklar
tarafindan yerine getirilebilir ve her
halukarda bu iglemler sirasinda bir
yetigkinin denetimi altinda olmalilar.
Cihazi ve elektrik kablosunu 8 yasindan
klcuk cocuklardan uzak tutunuz.

Urdnd, fisini ve elektrik kablosunu asla
suya ya da baska sivilara daldirmayiniz
ve temizlemek i¢in nemli bir bez
kullaniniz.

Cihaz calismadigi zaman, parcgalari
ctkarmadan veya takmadan once ve
herhangi bir temizlik iglemine baslamadan
once, urunun figini elektrik prizinden
cikariniz.

Cihazi kullanmadan, cihaz uzerindeki
tuslara basmadan ya da cihazin fis veya
besleme kablosuna dokunmadan dnce
ellerinizin daima kuru oldugundan emin
olunuz.

Fisi prizden ¢ikarmak igin, direkt

olarak elinizle tutunuz ve prizden
cikariniz. Cihazin besleme kablosundan
cekmeyiniz.

Bu cihazin besleme kablosu ya da fisi
hasar gormus ise, olasi her tir riski
onlemek igin cihazi kullanmayiniz; her
tlr tamir islemi, elektrik kablosunun
degistiriime islemi dahil olmak uzere,
olasli her tur riski dnlemek igin yalnizca
Teknik Servis Merkezi veya tarafindan
yetkilendirilmis ehil teknik personel
tarafindan yerine getirilmelidir.
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Uzatma kablosu kullanmaniz durumunda,
cihazi kullanan kisinin ve kullanilan
ortamin guvenligini tehlikeye sokmamak
igin kullanilan kablo cihazin gucune
uygun olmalidir. Uygun olmayan uzatma
kablosu cihazin galismasini olumsuz
olarak etkileyebilir.

Besleme kablosu ¢ocuklar tarafindan
cekilebilir bir yerden sarkitmamalidir.
Orijinal olmayan ya da izinsiz yedek
parca kullanimi cihazin guvenligini
tehlikeye sokar ve cihazin galigmasini
olumsuz sekilde etkiler.

Bu cihaz YALNIZCA EV ORTAMINDA
kullaniimak Uzere tasarlanmis

olup ticari ya da sanayi ortamlarda
kullanilmamaldir.

Bu kullanim kilavuzunda konusu edilen
cihaz AB 2006/95/EC ve EMC 2004/108/
EU Direktiflerine ve 27/10/2004 tarihli
gida ile temas eden malzeme hakkindaki
1935/2004 nolu Cergceve Yonetmeligi'ne
(EC) uygundur.

Bu cihaza getirilecek uretici tarafindan
onaylanmayan degisiklikler Grinun
guvenligini tehlikeye sokar ve urunu
garanti kapsamin diginda birakir.

Cihazi bir daha kullanmamaya karar
verdiginiz takdirde, fisini elektrik prizinden
cikardiktan sonra, besleme kablosunu
keserek kullanilmaz duruma getirilmesi
tavsiye edilir. Ayrica, 6zellikle gocuklarin
oynamak icin kullanabilecekleri ve tehlike
olusturabilecek parcgalari kullanilmaz ve
tehlikesiz hale getiriimesi tavsiye edilir.
Ambalaj malzemelerini gikariniz ve
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tehlikeli olabileceginden gocuklarin
ulagamayacagi bir yerde saklayiniz.
Cihazin hareket eden parcalarina
elleriniz saglariniz veya mutfak aletleri ile
degmemeye dikkat ediniz.

Yiyecekleri cihazin igine koymak igin
asla ellerinizi hazneye sokmayiniz.
Daima cihazla birlikte gelen yiyecek iticiyi
kullaniniz.

Bigaklar ¢ok keskindir, elinize aldiginiz
sirada ¢ok dikkat ediniz.

Bigaklar hasar gormus oldugu takdirde
cihazi kullanmayiniz.

Cihazi sert ve kuru yiyecek 6gutmek

igin kullanmayiniz, aksi takdirde bigaklar
hasar gorebilir.

Gulvenliginizi ciddi bir sekilde tehlikeye
sokmamak igin, cihaz ¢aligma halinde
iken yiyecekleri kiyma diskinden ayirmak
igin asla parmaklarinizi kullanmayiniz.
Cihazin galigma sirasinda kapatmak igin
fisi direkt olarak prizden ¢ikarmayiniz.
Once agcma diugmesinin “0” konumunda
oldugunu kontrol ediniz, daha sonra ise
cihazin figini prizden ¢ikariniz.

Cihazi yalnizca tamamen kusursuz bir
sekilde monte ettikten sonra kullanmaya
baslayiniz.
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cihazin tanimi

Ters dondirme digmesi
Kapama dugmesi

Agma dugmesi

Doldurma haznesi

Et kiyma bilesenin gbévdesini ser-
best birakma digmesi

Cihazin govdesi

Et kiyma bilesenin gévdesi
Sonsuz vida

Bigak

Kiyma diskleri (kiiguk ve biyik
delikli)

Halka somunu

Sosis igin aksesuar

Sosis igin kiyma diski

Kofte igin aksesuar

Dekoratif seritli pasta aksesuari
Yiyecek itici

mooOw>»

r— IO

AOUVOoOzZzZ

montaj

dikkat:

ik kullanimdan énce, yiyeceklerle
temas edecek olan cihazin tim par-
galarini yikayiniz.

dikkat:

Montaj islemine baglamadan 6nce

kapama diigmesine (B) basil oldu-
gunu ve figinin elektrik prizine takili
olmadigini kontrol ediniz.

Et kiyma makinesinin montaji
- Sonsuz vidayi (H) sonuna kadar
iterek et kiyma bilesenin govdesi-

nin (G) igine yerlestiriniz (Resim 2).

Sonsuz vidanin (l) sonra ise bigagi
(H) (Resim 3) (H) yerlestiriniz.
intiyaca gére, diskin deliklerine
gore (blyik veya kigik delik) arzu
ettiginiz kiyma diskini (L) seginiz.
Buyuk delikli diskle kalin olarak
kiyilmis et, kiiguk delikli diskle ise
ince kiyllmig et elde etmek mim-
kandr.

Segtiginiz kiyma diskini, delikli dis-
kin yan ¢entikleri kiyma bilesenin
gbvdesinin tzerindeki yuvalara
tam olarak oturacak sekilde kiyma
bilesenin gévdesinin (G) igine yer-
lestiriniz (Resim 4).

TUm bilesenlerin dogru sekilde
konumlandigindan emin olmak igin
halka somunu (M) kiyma bilesenin
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govdesinin (G) lzerine yerlestirip
sikiniz (Resim 5).

Monte edilmig et kiyma bilesenin
govdesini (G) cihazin gévdesinin
(F) Uzerindeki yuvaya yerlestiriniz
ve okun ‘@ " sembolii ile ayni
hizaya gelmesine dikkat ediniz
(Resim 6); hafifce iterek saat yonu-
nin tersine geviriniz ve tamamen
bloke etmek igin okun “B” sembolti
ile ayni hizaya gelmesine dikkat
ediniz (Resim 7).

Doldurma haznesini (D) et kiyma
bilesenin gévdesinin (G) destegi
lzerine yerlestiriniz (Resim 8).
dikkat:

Sonsuz vidanin (H) sonuna kadar
girmis oldugunu kontrol ediniz, aksi
takdirde bigagi (1) dogru olarak
konumlandirmak mumkin olmaya-
caktir.

dikkat:
Bigaklar cok keskindir, elinize aldigi-
niz sirada ¢ok dikkat ediniz.

dikkat:

Bigak (1), diiz kesme ylizeyi sonsuz
vidanin (H) dis tarafina bakacak
sekilde konumlandiriimalidir. Bigak
dogru sekilde monte edilmediyse,
kalici hasar meydana gelebilir ve eti
kiymak miumkiin olmayacaktir.

dikkat:

Et pargalari doldurma haznesine (D)
girebilecek kadar kiiglik olmal ve
kemikleri ayirmis olmalidir.

Sosis igin aksesuarin montaji

- Sonsuz vidayi (H) ve bigag: (1)
daha dénce yukarida aciklandigi
gibi et kiyma bilesenin gévdesinin
(G) igine yerlestiriniz.

Sosis igin kiyma diskini (O), delikli
diskin yan centikleri kiyma bile-
senin gévdesinin (G) Uzerindeki
yuvalara tam olarak oturacak
sekilde kiyma bilesenin govdesi-
nin (G) igine yerlestiriniz (Resim
4).

Sosis igin aksesuari (N) halka
somunun (M) igine yerlestiriniz
(Resim 9).



- Halka somunu (M) aksesuarla
birlikte kiyma bilesenin gévdesinin
(G) Uzerine yerlestirip sikiniz.
Monte edilmis kiyma bilegenin gov-
desini (G) cihazin govdesi (F) Gze-
rine yerlestiriniz (D) ve doldurma
haznesini (D), daha énce yukarida
actklandigi gibi monte ediniz.
Temiz kiglk bir barsagi sosis
aksesuarin (N) Uzerine yerlestiriniz
ve daha once kiydiginiz eti doldur-
ma haznesine (D) doldurunuz.

Kofte icin aksesuarin montaji
- Sonsuz vidayi (H) sonuna kadar
iterek et kiyma bilesenin gévdesinin
(G) igine yerlestiriniz (Resim 2).
Not: Bigagi (I) monte etmeye gerek
yoktur.
Kofte icin aksesuarin (P) her iki kis-
mini, aksesuar halkasinin yan gen-
tikleri kiyma bilesenin gévdesinin
(G) Gzerindeki yuvalara tam olarak
oturacak sekilde sonsuz vidanin (H)
Uizerine yerlestiriniz (Resim 10).
Halka somunu (M) kiyma bilesenin
gbvdesinin (G) Gzerine yerlestirip
sikiniz.
Monte edilmis kiyma bilesenin
gbvdesini (G) cihazin gbvdesi (F)
Uzerine yerlestiriniz ve doldurma
haznesini (D), daha 6nce yukarida
aciklandigi gibi monte ediniz.

Pasta aksesuarin montaiji

- Sonsuz vidayi (H) sonuna kadar
iterek et kiyma bilesenin govdesinin
(G) igine yerlestiriniz (Resim 2).

Not: Bigagi (I) monte etmeye gerek

yoktur.

- Pasta icin aksesuarin plastik diskini

Posizionare (Q) delikli diskin yan

centikleri kiyma bilesenin gévde-

sinin (G) Uzerindeki yuvalara tam

olarak oturacak sekilde kiyma bile-

senin govdesinin (G) igine yerlestiri-

niz.

Pasta igin aksesuarin metal diskini

(Q) halka somunun igine yerlestiri-

niz (M) (Resim 11).

Halka somunu (M) aksesuarla bir-

likte kiyma bilesenin gdvdesinin (G)

Gzerine yerlestirip sikiniz.

- Monte edilmis kiyma bilesenin gov-
desini (G) cihazin govdesi (F) Uze-
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rine yerlestiriniz (D) ve doldurma
haznesini (D), daha 6nce yukarida
aciklandidi gibi monte ediniz.
Dekoratif seridi pasta igin akse-
suarin metal diskinin (Q), deligini
icine yerlestiriniz ve kullanacaginiz
modele gére kaydiriniz (Resim 12).

kullanim talimatlan
dikkat:

Cihazi kullanmaya baglamadan 6nce
tim bilesenlerin dogru olarak monte
edildigini ve kapama digmesine (B)
basili oldugunu ve fisinin elektrik pri-
zine takih olmadigini kontrol ediniz.

- Cihazdan gikan yiyecegi igine almak
icin halka somunun (M) altina uygun
bir kap yerlestiriniz.

Cihazin fisini elektrik prizine yerlesti-
riniz ve agma diigmesine (C) basiniz
(bigak saat yoniiniin tersine doner);
cihaz galistidi sirada, et pargalarini
hazneye (D) yerlestiriniz ve iyice itici
(R) yardimiyla itiniz.

Cihazi kullanmayi bitirdiginiz zaman
kapama diigmesine (B) basiniz ve
cihazin fisini elektrik prizinden geki-
niz.

dikkat:

Motor sosis kiyma veya hazirlama
sirasinda etin sikismasi nedeniyle
durursa, ters déndirme digmesini
(A) birkag saniye basili tutun ve
cihazin ters yonde dénmesine izin
verin; ardindan serbest birakiniz ve
agma digmesine (C) tekrar basiniz.
Motorun hala durmus olmasi halinde,
sorunu gézene kadar ayni iglemi tek-
rar ediniz.

dikkat:

Cihazi kesintisiz olarak 15 dakikadan
fazla kullanmayiniz. Cihazin asiri
iIsinmasini énlemek igin kullandiktan
sonra en az 30 dakika bekleyiniz.

dikkat:

Cihazin motoru tam olarak durmadan
once asla agma (C) veya ters donme
digmesine (A) basmayiniz. Motor
hasar gorebilir.



yararl tavsiyeler

- Eti kiymadan 6nce etin kemik,
kikirdak gibi sert kisimlarini
cikartmaya 6zen gdsteriniz.

- Cig et ve bahgi kiymadan 6nce
buzlu olmamaldir.

- Taze gekilen kiyma 24 saat igeri-
sinde tiketilmelidir.

- En iyi sonucu almak igin sosisleri
tuketmeden 6nce bir veya iki glin
6énce hazirlayiniz.

- Sosis aksesuarini veya kofte
aksesuarini kullanmadan 6nce eti
kiyma makinesinde iki defa geki-
niz.

temizlik ve bakim

dikkat:

Sokme ve temizlik islemine basgla-

madan 6nce kapama digmesine (B)

basili oldugunu ve fisinin elektrik pri-

zine takili olmadigini kontrol ediniz.

Monte edilmis et kiyma bilese-

nin gévdesini (G) sékmek igin,

serbest birakma digmesine (E)

basiniz ve okun ‘B " semboli ile

ayni hizaya gelene kadar kiyma
bilesenin govdesini saat yoniine

dogru geviriniz (Resim 13).

Kullandiginiz tim bilegenleri

sOkup ¢ikariniz (halka somunu,

diski, destegi ile birlikte sosis
aksesuari, kofte ve pasta akse-
suarlari, bigagi, sonsuz vidayi,
hazneyi ve iticiyi).

- Cihazin tim bilesenlerini deter-
janli sicak suya daldirarak elde
yikayiniz.

Not: Kiyma diskinden yiyecek kalin-

tilarini temizlemek igin, diski soguk

suyla galkalayiniz; akan su diskin
deliklerinden et kalintilarini giderir,
kalan et kalintilari varsa yumusak
bir slinger ve deterjanli sicak suyla
yikayarak giderebilirsiniz.

- Cihaz gbvdesinin dis ylzeyini
nemli bir bezle silip temizleyiniz,
daha sonra dikkatle kurutunuz.

dikkat

Bigaklar () son derece keskindir; te-

mizlik sirasinda ¢ok dikkatli olunuz.

dikkat
Uriiniin gévdesini (F) temizlemek
icin asla suya daldirmayiniz.

dikkat
Uriiniin bilesenlerini asla bulagik
makinesinde yikamayiniz.

dikkat

Cihazi kaldirip saklamadan énce
tim bilesenlerin tamamen kuru
oldugundan emin olunuz. Kiyma
disklerin kuru olmadigi takdirde,
pasin olugsmasi mimkuindr.

24



servis ve musteri
hizmetleri

I Cihazinizin ¢alismasi ile ilgili
herhangi bir sorun yasarsaniz,
yardim istemeden 6nce
www.kenwoodworld.com adresini
Ziyaret edin.

I Lutfen unutmayin, Grin Grindn
satildig Ulkedeki mevcut tim
garanti ve tiketici haklari ile ilgili
yasal mevzuata uygun bir garanti
kapsamindadir.

I Kenwood urliniiniz arizalanirsa
veya herhangi bir kusur
bulursaniz yetkili KENWOOD
Servis Merkezine gonderin veya
gotiriin. Size en yakin yetkili
KENWOOD Servis Merkezinin
glincel bilgilerine ulagsmak igin
www.kenwoodworld.com adresini
veya Ulkenize 6zel web sitesini
ziyaret edin.

I Kenwood tarafindan ingiltere’de
dizayn edilmis ve geligtirilmistir.

I Gin’de Uretilmistir.

URUNUN ATIK ELEKTRIKLI

VE ELEKTRONIK EKIPMANIN
BERTARAF EDILMESINE ILISKIN
AVRUPA DIREKTIFINE UYGUN
SEKILDE BERTARAF EDILMESI
HAKKINDA ONEMLI BILGI
(WEEE)

Kullanim émriintn sonunda Uriin
evsel atiklarla birlikte atilmamalidir.
Uriin yerel yetkililerce belirlenmis
atik toplama merkezine veya

bu hizmeti sadlayan bir saticiya
goturilmelidir. Ev aletlerinin ayri bir
sekilde atilmasi cevre Uzerindeki
olasi negatif etkileri azaltir ve

ayni zamanda mumkun olan
malzemelerin geri donlisimini
saglayarak énemli enerji ve kaynak
tasarrufu saglar. Ev aletlerinin

ayri olarak atilmasi gerekliligini
hatirlatmak amaciyla Gzeri garpi

ile isaretlenmis ¢op kutusu resmi
kullaniimigtir.
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